

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJUBÁ EDITAL DE LICITAÇÃO

ERRATA 03 – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 076/2019

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS PARA ATENDER AOS PACIENTES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE - SEMSA.

Fica alterado o referido edital, em seu anexo 02, os seguintes termos:

Onde se lê:

120	Ibuprofeno 50 mg / ml br0294643 suspensão oral frasco 60ml	FR	4000	6,32	25.280,00
204	Aripiprazol 10 mg ms (aristab)	CP	1200	19,63	23.556,00

Leia-se:

120	Ibuprofeno 50mg/ml gotas - Frasco 30 mL	FR	4000	6,32	25.280,00
204	Aripiprazol 10mg	CP	1200	19,63	23.556,00

Fica alterada a data da sessão pública na internet para recebimento dos lances na Internet, no endereço eletrônico www.licitacoes.caixa.gov.br será dia 05/09/2019, para os itens 01 ao 50, das 08:00 às 10:00; para os itens 51 ao 100, das 10:00 às 12:00; para os itens 101 a 150 das 12:00 as 14:00; para os itens 151 a 208 das 14:00 as 16:00 no horário de Brasília.

O credenciamento para este pregão deverá ser efetuado até as 11:00 do dia 04/09/2019 e as propostas comerciais serão recebidas até as 12:00 do dia 04/09/2019 (ambos exclusivamente por meio eletrônico, conforme formulário disponibilizado no site da caixa econômica federal).

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através dos seguintes telefones: (35) 3692-1735 e 3692-1734.

Itajubá, 22 de agosto de 2019.

Caroline Carvalho Mendes
Pregoeira Port 476/2019